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Csökken a zárt forráskódú irodai 
szoftverlicencek aránya a 
közszférában 

Jelentősen csökkentik a zárt forráskódú irodai 
szoftverlicencek arányát a közszférában − derül ki 
a keddi Magyar Közlönyben publikált kormányha-
tározatból. 
 
A határozat szerint a NISZ Nemzeti Infokommuni-
kációs Szolgáltató (NISZ) Zrt. ellátotti körébe tarto-
zó szerveknél 2017 végéig legalább 20, 2018 vé-
géig legalább 30, 2019 végéig legalább 45, 2020 
végéig pedig legalább 60 százalékkal csökkennie 
kell a felhasznált zárt forráskódú irodai szoftverli-
cencek arányának a 2016. december 31-i ará-
nyokhoz képest. 
 
A nemzeti fejlesztési miniszternek a belügyminisz-
ter közreműködésével 2017. március 31-ig javasla-
tot kell készítenie a kormány számára egy térítés-
mentes − legalább operációs rendszert, irodai 
szoftvercsomagot, valamint böngésző szoftvert 
tartalmazó − nyílt forráskódú lakossági alap szoft-
vercsomag kialakítására és folyamatos karbantar-
tására, illetve támogatására vonatkozóan, továbbá 
javaslatot kell tennie a szoftvercsomag részeként 
egy nyílt forráskódú levelezőszoftverre is. 
 
A kormányhatározat szerint december 31-ig a 
Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács bevo-
násával készíteni kell egy kormányzati dokumen-
tumformátum tárat, amelynek egységesen tartal-
maznia kell a közigazgatásban tipikusan használt 
és megfelelő formázással ellátott dokumentumo-
kat, amivel csökkenthetőek az eltérő irodai szoftve-
rek által felmerülő kompatibilitási problémák. En-
nek felelőse a Miniszterelnökséget vezető minisz-
ter. 
 
A közbeszerzések jogi és technikai szempontjai-
nak figyelembevételével − a piaci verseny köve-
telményeinek tükrében − 2017. március 15-ig meg 

kell vizsgálni, miként lehet létrehozni és üzemel-
tetni egy olyan elektronikus beszerzői felületet, 
amelyen keresztül egyszerűen teljesíteni lehet a 
kormányzati szoftverfejlesztési, szoftverbeszerzési 
igényeket, és amely egyúttal lehetőséget teremt a 
hazai mikro- és kisvállalkozások bevonására. Az 
előterjesztésnek ki kell térnie a koncepció forrás-
igényére és annak európai uniós forrásból történő 
finanszírozási lehetőségére is. 
 
A belügyminiszternek más tárcavezetők bevoná-
sával a NISZ Zrt. vagy annak tulajdonosi érdekelt-
ségébe tartozó gazdasági társaság útján 2017. 
március 15-ig koncepciót kell készíteni a kormány 
számára olyan egységes fejlesztői környezet létre-
hozására és működtetésére, amely platformot 
biztosít a kormányzati szoftverfejlesztések megva-
lósítására. A nemzetgazdasági miniszternek 2017-
től beépülő jelleggel gondoskodnia kell arról, hogy 
a nyílt forráskódú szoftvereket támogató csoport-
hoz kapcsolódó működési költségek fedezéséhez 
szükséges 186 millió forint rendelkezésre álljon.  
 
A kormányhatározat a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter feladatává teszi, hogy december 31-ig a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem bevonásával ké-
szüljön oktatási tananyag a nyílt forráskódú irodai 
szoftverek használatának elősegítése érdekében, 
és az elkészülő tananyag 2017-től kezdődően 
épüljön be az állami és a közszolgálati tisztviselők, 
valamint a hivatásos állomány kötelező tovább-
képzési rendszerébe. November 30-ig készíteni 
kell egy oktatási tananyagot is, amelyből a fel-
használók megismerhetik a nyílt forráskódú irodai 
szoftvercsomagot. A nyílt forráskódú irodai szoft-
verekre való átállásból fakadó költségvetési meg-
takarításokat évente be kell mutatni a kormánynak. 
 
/Forrás: https://sg.hu/cikkek/122178/csokken-a-zart-
forraskodu-irodai-szoftverlicencek-aranya-a-
kozszferaban/ 
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